&

SECURITE
SOCIALE

Niveau é E Niveau F

Coefficient de base : 300 %Z M ‘ Coefficient de base : 321

309 points * el 325 points

dont 4 pts d'expérience IM][ ‘ ‘ ' ‘ dont 4 pts d'expérience
lrmier ﬂ(w senice M@’ﬂ(wal ﬂ(@pm&

Un pas de compétence ) ans . Un pas de compétence

=12 points =13 points

PAS DE NOUVELLE CLASSIF! | S0 UNE AUGMENTATION

SALARIALE DE 1623 €
*en incluant la mesure de 1.65 % PAS DE PLAN B ! BRUT ANNUEI_
NideplanC niD,niE.. (16 POINTS X 14 MOIS) !

usiEz b0 (UI EST GAGNANT ?' entout cas, pas Medsit

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!




SECURITE
SOCIALE

Niveau 4

Coefficient de base : 240

273 points *
dont 18 pts d'expérience

‘ 709.86 € brut annuel
d'évolution salariale
avec un pas de
compétence a /7 points

*en incluant la mesure de 1.65 %

e ]
BTN FLASHEZ POUR

o

LA PLUS D'INFOS

/—\

\\\\\H 1111/

Niveau D

C@Z@&Z@ ‘ Coefficient de base : 252

273 points

%5%@%@ ﬂ((/t seVice M@W{CG&L ‘ dont 18 pts d'expérience
ﬂ(&pm’g 7 ans

. 1216.89 € brut annuel
d'évolution salariale avec
un pas de compétence &

PAS DE NOUVELLE CLASSIF! 12 points
PAS DE PLANB!

NideplanC niD,niE..

QUL EST GAGNANT ? entoutcos, pas cateste!

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



&

SECURITE
SOCIALE

Niveau 5a

‘ Coefficient de base : 260

315 points *
‘ dont 18 pts d'expérience @@@SMAQ o @Vd&@MM ’ dont 18 pts d'expérience

‘ Un pas de compétence
= 12 points

*en incluant la mesure de 1.65 %

% FLASHEZ POUR
okt PLUS D'INFOS

Niveau F

‘ Coefficient de base : 321

Sanu |
339 points

ﬂ(@P(Mg ; . Un pas de compétence

= 13 points

PAS DE NOUVELLE CLASSIF! = SOITUNE AUGMENTATION

SALARIALE DE 2434 €
PAS DE PLAN B! e

NideplanC, niD, niE.. (24 POINTS X 14 MOIS) !

QUI EST GAGNANT ?  entoutcas, pas Samuel:

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



&

SECURITE
SOCIALE

Niveau 5a

Niveau F

‘ Coefficient de base : 260 a—‘ /. . Coefficient de base : 321
uliclle

‘ 308 points *
dont 22 pts d'expérience @g]élfwz@ Z‘&%j/‘@ PMM g .

Un pas de compétence /S5 IDMLS WQ@ép@

= 12 points

*en incluant la mesure de 1.65 %

_.sﬁf% % FLASHEZ POUR
okt PLUS D'INFOS

343 points
dont 22 pts d'expérience

é& aﬂ(MM(&&aZZVO Un pas de compétence

ﬂ(@PM(ﬁ 2 S = 13 points
PAS DE NOUVELLE CLASSIF! | SOITUN: AUGMENTATION
SALARIALE DE 3549 €
PAS DE PLAN B S

NideplanC, niD, niE.. (35 POINTS X 14 MOIS) !

QUI EST GAGNANT ?  entoutcas, pas ulette!

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



&

SECURITE
SOCIALE

Niveau 3

Niveau C

‘ Coefficient de base : 215 %( ‘ M ‘ Coefficient de base : 234
relile

236 points *
‘ dont 10 pts d'expérience TO%V/LL&L@MM y{g Ip/@g%@ytg ’ dont 10 pts d'expérience

‘ Un pas de compétence
= / points

*en incluant la mesure de 1.65 %

% FLASHEZ POUR
okt PLUS D'INFOS

244 points

6P(M5 5— aNs . Un pas de compétence
= 9 points

PAS DE NOUVELLE CLASSIF! | SOITUN: AUGMENTATION

SALARIALE DE 811 ¢
PAS DEPLANB! BRUT ANNUEL
Nide planC,niD, niE.. (8 POINTS X 14 MOIS)|

QUIEST GAGNANT ?  entout cas, pas Aritie!

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



/—\

\\\\\H 1111/

SECURITE
SOCIALE

Niveau 3

Niveau C

Coefficient de base : 215

Coefficient de base : 234

337 points ‘ 337 points
‘ dont 50 pts d'expérience TGZV/LLCLM ﬂ(é/ P/’p/gzrjj? ﬂ(@P(M& ’ dont 50 pts d'expérience
¢

W aun s
‘ ZERO € d'évolution GL 912.67 € brut annuel
salariale au sein de d'évolution salariale a
son niveau (plafond nouveau possible (avec

aunvecusoriom)  PAS DE NOUVELLE CLASSIFI ~ tn pes de compétence
PAS DE PLAN B!

NideplanC niD,niE...

R
gk FLASHEZ POUR
""_r_ﬁﬁzﬁff PLUS D'INFOS UUI EST GAGNANT ? en tout cas, pas Jean !

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



SECURITE
SOCIALE

Niveau 4 Niveau D

‘ Coefficient de base : 240 ‘ Coetfficient de base : 252
303 points * 303 points

‘ dont 30 pts d'expérience w@éﬁm@ @JMWM@ ﬁ((/é seVice ‘ dont 30 pts d'expérience

‘ 709.86 € brut annuel Méﬂ(éwé ﬁ(@P(M& ]5— ans . 1521.12 € brut annuel
d'évolution salariale d'évolution salariale au
avec un pas de passage du palier 2 soit

compétence a /7 points PAS DE NUUVELLE CLASSIF I ]u; 5;zfd3e compétence &
“en incluant la mesure do 165 % PAS DE PLANB!

NideplanC niD,niE..

g

e QUIEST GAGNANT ? entout cos, pas Katia!

F

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



&

SECURITE
SOCIALE

Niveau 5a

‘ Coefficient de base : 260 &Z(/ZL@ ‘ Coefficient de base : 290

‘ 285 points *
dont 8 pts d'expérience
Un pas de compétence

= 12 points

*en incluant la mesure de 1.65 %

_.sﬁf% % FLASHEZ POUR
okt PLUS D'INFOS

Niveau E

298 points
’ dont 8 pts d'expérience

. Un pas de compétence
= 13 points

/(M(L‘mc{e/@ ﬂ(@pmg Zr ans

PAS DE NOUVELLE CLASSIF!  SOITUNE AUGMENTATION

SALARIALEDE 1318 €
PAS DE PLAN B! e

NideplanC,niD, niE.. (13 POINTS X 14 POINTS) !

QUIEST GAGNANT ?' entoutcas, pas ute!

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



&

SECURITE
SOCIALE

Niveau 5a

Niveau F

‘ Coefficient de base : 260 q. M ‘ Coefficient de base : 321
/Z/ZU@L 22

308 points *
‘ dont 22 pts d'expérience \Qé]éf’mz@ Z’@&%MWM@ am@éé ’ dont 22 pts d'expérience

Un pas de compétence ID@VW(MZ 6/? ans P(Mf \@%}D@Mﬁé@ Un pas de compétence

= 12 points

*en incluant la mesure de 1.65 %

% FLASHEZ POUR
okt PLUS D'INFOS

343 points

ﬂ(‘(/wLL’Z’@' ﬂ(gpuw /2 ans . = 13 points

PAS DE NOUVELLE CLASSIF! = SOITUNE AUGMENTATION

SALARIALE DE 3549 €
PAS DE PLAN B! e

NideplanC, niD, niE.. (35 POINTS X 14 MOIS) !

QUIEST GAGNANT ?' entout cas, pas mirite!

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



SECURITE
SOCIALE

Niveau 3

Coefficient de base : 215

Halhalic
dont 50 pts d'expérience S@G/@Z/ﬂ/’@ Uuls gg/?/ ans au ’
B i p[a@m% aé%@m a@d@wmf /

O
‘ 337 points

ZERO € d'évolution
salariale au sein de
son niveau (plafond
du niveau 3 atteint)

PAS DE NOUVELLE GLASSIF !
PAS DEPLANB !

NideplanC niD,niE...

e oy (8]
A58 1) 1SHEZ POUR

LS PLUS D'INFOS

1k
o=y F

Niveau C

Coefficient de base : 234

337 points
dont 50 pts d'expérience

912.67 € brut annuel
d'évolution salariale a
nouveau possible (avec
un pas de compétence

de 9 points)

UUI EST GAGNANT ? Entout cas, pas Nathdlie !

= Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



&

SECURITE
SOCIALE

Niveau 5a Niveau F
‘ Coefficient de base : 260 g ‘ Coefficient de base : 321
7 339 points

‘ 284 points *
dont 18 pts d'expérience ‘Q@W(d&@(/ﬂ/’j(xﬂl’iﬂ((?ﬂ@ PMMZ’ 2 ’ dont 18 pts d'expérience

Un pas de compétence
= 12 points

*en incluant la mesure de 1.65 %

_.sﬁf% % FLASHEZ POUR
okt PLUS D'INFOS

ans P(/LL‘& K@@QW&@ M@M . Un pas de compétence

ﬂ(&P(/L(ﬁ 2 S = 13 points
PAS DE NOUVELLE CLASSIF! | SOITUN: AUGMENTATION
SALARIALE DE 5577 €
PAS DE PLAN B S

NideplanC,niD, nik.. (55 POINTS X 14 MOIS ) !

QUIEST GAGNANT ?  entout cas, pas samy!

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



SECURITE
SOCIALE

Niveau 3

Coefficient de base : 215

cette mission de
formation.

SR L ASHEZ POUR
AL PLUS D'INFOS

O
‘ Prime de ZERO € pour

g Qp/u'@
Q%Ziemmu@ M(MW&&&{&\/@ ﬂ(%
P4 avec une wmission Ao
Zgrmaﬁéw QWQW & 4/ ‘ Prime de 304.22 € brut. Soit

BUKS par MBLS SUF Une durée
Jours p |
o 6 meis

Niveau C

‘ Coefficient de base : 234

7 points par mois de mission
de formateur occasionnel.

PAS DE NOUVELLE GLASSIF !
PAS DE PLANB!

NideplanC niD,niE...

QUIEST GAGNANT ?  entoutcas, pas sophiet

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



SECURITE
SOCIALE

Niveau 3

‘ Coefficient de base : 215
‘ 337 points
dont 50 pts d'expérience

‘ ZERO € d'évolution
salariale au sein de
son niveau (plafond
du niveau 3 atteint)

e ]
;g---;%;; % FLASHEZ POUR

LA PLUS D'INFOS

/—\

\\\\\H 1111/

Niveau C

Wﬂ@ ‘ Coefficient de base : 234

337 points

0@5&9%%&%/’@ M&lL&L% ﬂ(éz& /;W?//L 2 ’ dont 50 pts d'expérience
ﬂ(ép(/%& . W au p

SO coe L&L@VJ 9!?.67 €.bruf ann.uel ]
d'évolution salariale a

PAS DE NOUVELLE CLASSIF g:‘:;;‘:“;e;)‘:f::!z';&?:"
PAS DE PLAN B! R

NideplanC niD,niE...

UUI EST GAGNANT ? Entout cas, pas Valérie !

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



SECURITE
SOCIALE

Niveau 4 Niveau D
‘ Coefficient de base : 240 /Z/Z ‘ Coefficient de base : 252
ewrad
303 points * 303 points
‘ dont 30 pts d'expérience Q@]PZ@VLZ’ Z‘@&%V/LL'?M@ G@MPMLLL@ ‘ dont 30 pts d'expérience
‘ 709.86 € brut annuel W(M& ]5' ans . 1521.12 € brut annuel
d'évolution salariale d'évolution salariale au

avec un pas de passage du palier 2 soit

compétence a /7 points PAS DE NUUVELLE CLASSIF I ]u; éo;ifd: compétence &
“en incluant la mesure do 165 % PAS DE PLANB!

NideplanC niD,niE..

g

e QUIEST GAGNANT ? entoutcos, pas Mouraa

F

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



SECURITE

Niveau 4

Coefficient de base : 240

278 points *
dont 24 pts d'expérience

709.86 € brut annuel
d'évolution salariale
avec un pas de
compétence a 7 points

*en incluant la mesure de 1.65 %

Bl £ SHEZ POUR
T PLUS DINFOS

Niveau D

Samm

Coefficient de base : 252

@éﬁm@ ZZ@%{//LL’QM@ 278 points
mec'@mmf ﬂ(@ A(}/&]é/%(ﬂﬁ@% ‘ dont 16 pts d'expérience
%@M&é«ww

1212.96 € brut |
(M@Wié ]/2 ans) ‘ rut annue

d'évolution salariale avec
un pas de compétence &

PAS DE NOUVELLE CLASSIF! 12 points
PAS DE PLANB!

NideplanC niD,niE..

QUI EST GAGNANT ? entout cos, pas Samira!

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



/—\

\\\\\\l 11

SECURITE
SOCIALE

Niveau 4 Niveau D

Coefficient de base : 240 A&Mﬂ ‘ Coefficient de base : 252

577 point 377 point
‘ don’rPSO(l)nps’rs d'expérience ‘Qf/’mz@ Z:”/Wéql/ﬂ@ ”(aﬁca(/;[@mtﬁ( ’ don’rPSO(I)nps’rs d'expérience

@Mé& < W @ZLW

@ mosseres, U medial @ epiiama,
1 u 1
son niveau (plafond nouveau possible (avec

du niveau 4 atteint) PAS DE NUUVELLE cLASSIF | (ljrel ﬁbgsé)gi;c))mpé’rence
PAS DE PLANB!

NideplanC niD,niE...

R
gk FLASHEZ POUR
""_r.ﬁ%;i‘?f PLUS D'INFOS [lUI EST GAGNANT ? Eentout cas, pas Asma!

Sivous aussi, vous voulez que ca change, rejoignez la CFDT!



